



**Р Е Ш Е Н И Е**  
**Совета депутатов муниципального образования «Сергинское»**

Об утверждении отчета Главы муниципального образования  
«Сергинское» о работе Совета депутатов за 2018 год

Принято Советом депутатов  
муниципального образования  
«Сергинское»

29 марта 2019 года

Заслушав отчет Главы муниципального образования «Сергинское» о работе Совета депутатов за 2018 год, в соответствии со статьей 31 Устава муниципального образования «Сергинское» Совет депутатов муниципального образования «Сергинское» **РЕШАЕТ:**

1. Утвердить отчет Главы муниципального образования «Сергинское» о работе Совета депутатов за 2018 год.

Глава муниципального  
образования «Сергинское»

Н.А. Азанова

с. Сергино  
«29» марта 2019 г.  
№ 24-89



**ОТЧЕТ  
о работе депутатов Совета депутатов четвертого созыва  
муниципального образования «Сергинское» за 2018 год**

**Уважаемые депутаты и участники заседания!**

Прошел еще один год работы Совета депутатов и согласно статье 31 Устава муниципального образования «Сергинское» предоставляю вашему вниманию информацию о работе депутатов Совета депутатов муниципального образования «Сергинское» четвертого созыва.

Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность.

На сегодняшний день депутатский корпус осуществляет свою работу в составе 11-ти избранных депутатов. Это люди с четкой политической и жизненной позицией. 10 из 11 депутатов выдвинуты от Всероссийской политической партии «Единая Россия», 3 депутата являются членами ВПП «Единая Россия». Все депутаты нашего Совета люди неравнодушные, активные, пользующиеся авторитетом в своих населенных пунктах и в поселении в целом. На заседаниях Совета депутатов мы почти всегда приходим к общему мнению, взвешенно принимаем решения.

В структуре Совета образованы и действуют 2 постоянные комиссии:

- «по бюджетному планированию, экономике, нормотворчеству и по вопросам правопорядка» - председатель – Дзюин В.А.
- «по социальной политике, культуре, спорту, по вопросам землепользования и охране окружающей среды» - председатель Булдаков С.К.

Сформирован Президиум Совета депутатов из пяти человек: Азанова Н.А., Власова Т.Г., Дзюин В.А., Булдаков С.К., Бузмаков Н.А.

План работы Совета депутатов на 2018 год, утвержденный решением № 13-54 от 22.12.2017 года, предусматривал деятельность Совета депутатов на отчетный год по следующим направлениям:

- нормотворческая деятельность по дальнейшему формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы муниципального образования в области социальной, экономической, бюджетной политики;
- осуществление контрольной функции за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения.

Основной формой работы депутатского корпуса являются сессии Совета депутатов. За 2018 год депутатским корпусом четвертого созыва проведено 9 сессий, на которых принято 28 решений, в том числе:

- по вопросам социально-экономического развития МО -2;
- по бюджетным, налоговым вопросам- 11;
- по передаче полномочий – 5
- по отчетам – 1;
- по изменениям в Устав МО -2;
- по земле, имуществу, градостроительству – 2;
- по муниципальной службе – 1
- рассмотрено протестов прокурора - 5
- прочие решения - 6
- вопросы, по которым решения не принимались – 7.

это решения о внесении изменений в уже действующие нормативно-правовые акты, ранее утвержденные Советом депутатов. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и регионального законодательства, а также обеспечением сбалансированности бюджета поселения и безусловного выполнения

социальных обязательств. Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета поселения, внесения в него изменений и заслушивание отчета о его исполнении, а также установления, изменения и отмены местных налогов и сборов. Эти вопросы находятся в исключительной компетенции Совета депутатов.

С начала 2010 года работает официальный сайт муниципального образования «Балезинский район», где имеется раздел «Муниципальные поселения» - и страница МО «Сергинское», где размещаются и решения Совета депутатов.

В соответствии с Регламентом Совета депутатов МО «Сергинское» сессионные вопросы предварительно должны обсуждаться на заседаниях постоянных комиссий. За отчетный период заседания постоянных комиссий не было.

Контроль за соответствием принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству осуществляется прокуратурой района.

В числе приоритетных направлений в деятельности представительного органа в отчетный период было совершенствование нормативно-правовой базы с целью приведения своих актов в соответствие с требованием действующего законодательства.

В соответствии с требованиями Федерального закона № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории МО «Сергинское» ежегодно проводятся публичные слушания. За 2018 г проведено 3 публичных слушания по следующим вопросам:

- по проекту изменений в Устав муниципального образования «Сергинское»;
- по проекту Прогноза социально-экономического развития территории МО «Сергинское» на 2018-2020 годы
- по проекту бюджета муниципального образования «Сергинское» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

В публичных слушаниях может принять участие каждый житель сельского поселения. Но, к сожалению, активность рядовых граждан в осуществлении местного самоуправления, а публичные слушания и являются одной из его форм, остается низкой.

У всех депутатов имеется график приема избирателей, но, несмотря на график приема, избиратели могут обратиться с просьбой в любое время. Ведь приоритетом работы депутатов была и остается поддержка людей.

Как и любое конституционное право, местное самоуправление – это большая и рассчитанная на многие годы работа, требующая совместных усилий, определенных знаний и опыта. Выявить и решить проблемы каждого человека может только муниципальная власть.

Подводя итоги работы за 2018 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет наше муниципальное образование. 2019 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности. Необходимо помнить, что мы должны сделать все от нас зависящее для процветания нашего поселения и создания лучших условий для жизни наших избирателей, интересы которых мы представляем в Совете депутатов.